

TOP 地产 | 楼盘连线



F1 臻藏四居
四室两厅
建筑面积约:216m²

智慧浅隐庭院,城心空中美学

6月的城市,明媚而又迷人,街边柳枝摇曳,勾勒出夏至的轮廓,庭院中蝶影婆娑,沐浴在静然芳菲中。憧憬夏日欢愉,享受城中静谧,英地·天骄华庭格局通透,视野宽阔,在庭院中邂逅城心空中美学。

英地·天骄华庭坐落于郑州众所周知的核心黄金地段——花园路与农科路交会处。这里交通便捷,通达全城,紧邻农业路BRT车站,与地铁2号线东风路站相距咫尺,亦可享受身居城心深处,出门抵达四方。周边众多大型精品商业林立,如丹尼斯、大商新玛特、国贸360等,集购物、娱乐、休闲等多项功能于一身,便利生活,惬意享受。

还有省实验中学、农科路小学、文化路一小、加拿大枫叶小熊幼儿园等名校环伺,让孩子们在耳濡目染下的书香氛围中培养出彬彬有礼的贵族气质。

此外东风渠滨河公园、郑州市动物园、文博广场等周边绿地景观资源丰富,外出游玩仿佛置身于世外桃源。英地·天骄华庭浅隐城心庭院静谧,坐拥万千家族情怀,出可以往来四方、广交贤士;入可以大隐朝市、享尽天伦。入住英地·天骄华庭,彰显尊贵气度,品味理想人生。

纳城心之精髓,独创围合式空中庭院

英地·天骄华庭历经四载锤炼,凭借坐拥黄金地段和配套完善的自身价值,以及英地的雄厚品质,赢得众多客户的交口称赞,一次又一次开盘清盘的纪录也不断刷新着金水区核心地段豪宅市场的成交纪录。当然,能够成就今日在片区楼盘中遥遥领先的地位,主要还是靠产品的自身实力。

而在天骄华庭众多的优质产品中,139m²的雅院三居近来成为客户中炙手可热的佳品臻萃,究竟是什么样的产品能够如此备受赞誉和瞩目呢?让我们来揭开这个颇具开创性的围合式空中庭院E2户型的个中奥妙。

天骄华庭不惜成本投入超过亿元打造欧洲奢华巴洛克风格景观,而位于天骄二期社区内的纵向景观轴起始端的139m²的E2户型,正处于观景最佳地带,尤其是E2户型所在的西单元,身处前后无遮挡的纵览百米景观轴线,可将异域贵族风情尽收眼底,一览无余,其价值不言而喻。采用稀缺通透薄板,南北通透,并自带阔绰入户花园,户型结构合理,动静分区明确,充分利用每一处空间。三房两厅一书房,一厨两卫双阳台设计,灵动而不失优雅。自带玄关可以给人一种到家即隐世之感,远离城市的喧嚣,独享庭院生活带给您的宁静与悠然自得。

极致私密的楼王产品,两梯三户的板式建筑,超低容积率,如此绝佳环境,在金水城心仅此一处,除英地·天骄华庭139m²的E2户型,绝无二家。E2户型秉承天骄华庭精湛的户型设计能力,打造南北通透,格局方正的完美比例,更是赠送入户花园、南向观景露台庭院,以东、西、南、北4个方向围合布置的庭院形成了开创性的围合式空中庭院布局。几近超越别墅的顶级配置主卧,还有独立卫生间、连接北露台,奢华程度可见一斑。住雅院三居,享受更加私密的生活氛围,买稀缺楼王,品味更加隐贵的家族华章。居住在城心深处的天骄华庭,进可享受别墅级别的居住环境,出则拥有花园路一街之隔的繁华与便捷,更有省实验中学等名校的氛围熏陶,这是其他任何一个区域的别墅都不具备,也无法替代的独特优势。

216m²智慧空中视界,浮华褪去见真章 省实验旁,309m²围合式空中庭院 英地·天骄华庭推出最后一批臻萃 幽境典藏 观智若贤 虚怀若谷 庭院隽永

一场夏雨飘散了热气,轻轻地为6月拉下帷幕。转眼即将进入暑期,名校云集的“农业路——文化路”区域正在慢慢恢复宁静。一直以金牌学区房受热捧的英地·天骄华庭,在这个特殊的季节,呈现着它除了“优质教育资源”之外的独特优势。
郑州晚报记者 苏瑜

城心空中庭院,最懂居法哲学

除E2户型之外,目前天骄华庭在售的其他产品同样引人注目,每一个产品不仅都有超高的空间赠送,还均处在社区内最好的位置。这可真是应了那句话,留到最后的,一定都是最好的。

在英地·天骄华庭的产品中,还有一个户型同样深受客户喜爱。那就是位于二期最中心的景观楼王6#楼之上的F1户型。F1户型是216m²的臻藏四居,一梯一户的奢侈产品,大尺度奢适空间,彰显楼王气质。本户型有两大亮点,其一是空中独栋,两梯两户的绝版规划相当于一梯一户,这不仅在城市中心已经罕见,哪怕在全市范围也都很难再找出第二家。其二是大院子,F1户型的南向超阔大景观院子最大程度地拓展了视野,不仅能在远眺时观尽社区美景,更能拓宽居者的视野和心胸,彰显家族宏伟气度。

F1户型同时还兼具八房两厅一厨两卫一花园一南向观景大院的独栋别墅级配置,置于空中,更显尊贵。此外,整体空间布局方正,3.05米罕有层高,器宇不凡。值得称颂的是,6#楼王的楼前楼后均享有近百米超大楼间距,繁华中最大保留您的私密空间。目前郑州市场一些郊区板块在售的也有别墅或大平层产品,但无论是户型规划、庭院布局还是其他层面,F1户型都具有无可比拟的优势。

恢弘家族长青基业,铂金商圈永葆峥嵘

天骄住宅已经基本售罄,不少客户为没有购得天骄住宅叹惋可惜,其实,除了住宅如此吸引客户的眼光,天骄的住宅底商更是首屈一指。做生意的人讲究这样一句话,一席临街铺,一生摇钱树,在郑州仅有数平方公里的城市中心,道路资源如同人均仅有几厘米的中国海岸线资源一样极为稀缺,而就是这每一方寸的展开面上,蕴藏着城市高端人群的消费需求。众所周知,早已被郑州政府要求停止规划的临街铺中,稀缺中更稀缺的,就是住宅底商的商铺。这样的商铺,不仅保证铺铺临街,无经营死角,更加因为其与住宅产品相同的超长产权,给予你额外30年的经营收益。天骄华庭50~270m²纯住宅底商虚位以待,很多客户早已摩拳擦掌,想要抢到一席之地,不管以后是自用还是投资,都是十分有利的。

英地·天骄华庭紧邻郑州最具价值的商圈——花园路农业路商圈,大商新玛特、国贸360、丹尼斯已经成为城市精英的最佳消费去处,强大的消费习惯和消费潜力将为天骄华庭的住宅底商带来无尽的客流和财富。更有一、二期住宅客户的大量积累,都将是住宅底商的忠实客户。英地·天骄华庭,金水区绝对中心地段,50~270m²纯住宅底商,最值得有识者占有的商业瑰宝。

对于英地·天骄华庭最后一批臻萃产品,我们满怀期待,因为深知天骄华庭之后,再无城心空中庭院!



E2 雅院三居
三室两厅
建筑面积约:139m²